

ERRATA AND ADDENDA TO VOL. V.

- Page 171, line 6 in foot-note, for our ordinary pea, read an ordinary pea.
- " 175. To localities of *Chromic Iron Ore*, add Mount Albert in Gaspé.
- " 178, line 5, for Addington Co., read Argenteuil Co.
- " 294, line 16, for 1849, read 1859.
- " 307 (in note on Calceola), for Prof. Stafford, read Prof. Safford.
- " 320, line 2 from bottom, make the same correction; and for identified, read identical.
- " 388, line 15, for palunbarius, read columbarius.
- " 389, line 15, for Musicapa, read Muscipapa.
- " 389, line 17, for crenita, read crinita.
- " 389, line 27, for Mylodoctes, FLYCATCHER, read Myiodiodes,—FLYCATCHING.
- " 389, line 41, for vinus—Vine, read pinus—Pine.
- " 389, line 43, for Varus, read Parus.
- " 390, line 15, after Philadelphia, insert Mourning Warbler.
- " 390, line 21, for Minotilta, read Mniotilta.
- " 390, line 28, for hymenalis, read byemalis.
- " 392, line 26, for roots, read roost.
- " 392, in foot-note, for excubitoroides, read excubitoroides.
- " 393, line 42, for CROKI, read CRAKE.
- " 393, line 36, for Ruffled, read Ruffed.
- " 394, line 24, for Red-headed, read Red-breasted.
- " 394, after Genus Scolopax, insert Genus Microptera, WOODCOCK.
- " 471, line 6 from bottom, for north-west, read north-east.
- " 519, line 7, for Cornelian, read Carnelian.
- " 520, line 1 from bottom, for Condrodite, read Chondrodite.
- " 540, line 6 from bottom, for Thiels, read Theils.
- See also pages 22 and 237.